

વડીલોને વંદન અભિનંદન



પટેલ શંભુભાઈ વિઠ્ઠલદાસ (૧૯૫૩) કોન: ૨૩૨.૩૯૩૦૩

રાંધેજા જે. એસ. પટેલ વિદ્યા મંદિરમાં ડૉ. બાબાસાહેબને અંજલિ અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ રાંધેજા સ્થિત શ્રી જે. એસ. પટેલ વિદ્યામંદિરમાં ડૉ. બાબા સાહેબની ૧૨૫મી જન્મજયંતિની હર્ષભાસ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર શહેરમાં ધામધૂમ પૂર્વક ડૉ. બાબા સાહેબની જન્મજયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શહેરની પાસે આવેલા રાંધેજા સ્થિત જે. એસ. પટેલ વિદ્યામંદિર ખાતે શાળા પરિવાર દ્વારા જન્મજયંતિ મનાવવામાં આવી હતી. ડૉ. સાહેબની છબીને સુરની આંટી પહેરાવી હતી. ત્યારબાદ બાબા સાહેબના જીવન કવન વિશેસ્વાર્થાચોળાઈ હતી. શાળાના આચાર્યએ રાષ્ટ્રપુરુષના જીવન વિશે પ્રકાશ પાડી વિદ્યાર્થીઓને માહિતી પુરી પાડી હતી.

સેક્ટર-૫-સીમાં આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા આનંદનો ગરબો આજ રોજ ગુરુવારે બપોરે ૨ થી ૫ કલાક દરમિયાન શોભનાબેન આર. ચાવડાના નિવાસસ્થાન પ્લોટ નં. ૮૫૬/૨, સેક્ટર-૫-સી ખાતે યોજાશે. ધાર્મિક કાર્યક્રમનો લાભ લેવા આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

તલોદની વિવેકાનંદ મિશન જીવકોરબા શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ યોજાયો

તલોદ, તા. ૧૫ તલોદની વિવેકાનંદ મિશન જીવકોરબા શાળામાં પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં ટ્રસ્ટીગણ અને આમંત્રિતો હાજર રહ્યા હતા જેમાં બાળકોએ વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કર્યા હતાં. વાર્ષિકોત્સવના પ્રારંભે શાળાના



મધુર ડેરીમાં આઈ-ડાયાબીટીશ ચેકઅપ કેમ્પ યોજાયો મધુર ડેરી ખાતે ગાંધીનગરના આઈ સ્પેશ્યાલીસ્ટ ડૉ. તેજલ દલાલ દ્વારા નિ:શુલ્ક આંખોની તપાસ અને ડાયાબીટીશ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મધુર ડેરીના મેનેજીંગ ડિરેક્ટર ડૉ. રોહિત મહેતા તથા કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ શિબિર દરમિયાન ડૉ. તેજલ દલાલે આંખોના વિવિધ રોગો અને તેની સારવાર તેમજ આ પ્રકારના રોગો ભવિષ્યમાં ન થાય તે અંગે અગમચેતીના પગલાં અંગે પ્રકાશ પાડ્યો હતો.

મોટી મોયડીના ઉંટવૈદ્ય સામે તપાસ ન કરનાર મુખ્ય જિલ્લા અધિકારી તથા બી.એચ.ઓ. સામે ખાતાકીય તપાસ

મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લીના મેઘરજ તાલુકાના મોટી મોયડી ગામે અરવિંદ બારેયા તાલુકાના મોટી મોયડી ગામે ધો-૧૦ નામના ૧૦ પાસ શસ્ત્ર દ્વારા કોઈ પણ રીતસરે જીવ જોખમમાં મુકતું દવાખાનું ચલાવવામાં આવતું હતું. આ અંગેના જરુરી દસ્તાવેજો સાથે ૩ લેખિત રજૂઆત કરવા છતાં પોતાના મુખ્ય જિલ્લા અધિકારી ડૉ. મનીષ ફેન્સીની ઉદ્દેશ્ય પછી રેડ કરવાની કે તેવી ગોળ ગોળ વાતો કરીને મોટી તપાસ હાથ ધરતાં લેભાગુ ડોક્ટર અરવિંદ બારેયા પોતાનું દવાખાનું બંધ કરીને પુરાવાનો નાશ કરીને છટકવામાં સફળ થયો હતો. જેના લીધે ફરજ પ્રત્યે ગંભીર બેદરકારી દાખવાનાર બી.એચ.ઓ. ડૉ. પી.પી. પરીખ તથા મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનીષ ફેન્સી વિરૂદ્ધ રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગ સુધી યોગ્ય પુરાવા સાથે રજૂઆત કરતાં ગાંધીનગર સ્થિત આરોગ્ય વિભાગના નાયબ નિયામક ડૉ. દિનકર રાવલ ૧૩ એપ્રિલને ૧૨ વાગ્યાના રોજ મોડાસા વિશ્રામગૃહમાં આવ્યા હતા અને ફરજ પ્રત્યે ગંભીર બેદરકારી દાખવાનાર ઉપરોકત અધિકારી તથા ત્રણ વ્યક્તિઓના નિવેદન લીધા હતા. આમ બંને અધિકારીઓ વિરૂદ્ધ ખાતાકીય તપાસનો ધમધમાટ શરૂ થતાં ખળભળાટ ફેલાયો છે.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

પાસ બોગસ ડોક્ટર દ્વારા ચલાવવામાં વતા એક દવાખાનાની માહિતી પૂરી પાડવા છતાં અહીં મોટી રેડ કરી ડોક્ટરોને છટકવામાં મદદરૂપ થનાર મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તથા બી.એચ.ઓ. સામે ખાતાકીય તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર સ્થિત નાયબ નિયામકે મોડાસા વિશ્રામગૃહમાં આવીને જવાબદાર અધિકારીઓના નિવેદન લેતાં ખળભળાટ ફેલાયો.

અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુએ વધુ એક ભોગ લીધો તિલોડાના વાસેરાકંપાના યુવાનનું સ્વાઈન ફ્લુથી મોત મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુ નામની મહામારીએ કેટલાક ઘરના કુળદીપકને ઝંપેટમાં લઈ લીધા હતા અને સ્વાઈન ફ્લુએ જિલ્લામાં કારો કેળવવામાં ૧૫ થી વધુ લોકોના મોત નિપજ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જ્યારે કેટલાક સ્વાઈન ફ્લુના દરદીઓ મળી આવ્યા હતા પરંતુ ૫ દિવસ પહેલા તિલોડા તાલુકાના વાસેરાકંપાના ૩૪ વર્ષના યુવકને સ્વાઈન ફ્લુ થતાં, અમદાવાદની હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ મળી આવતાં આરોગ્ય વિભાગ પણ સતત વાસેરાકંપા અને યુવકના પરીવારજનો પર વોચ ગોઠવી દીધી હતી. પરંતુ કોઈપણ સ્વાઈન ફ્લુ જેવા લક્ષણો ન જણાતાં રાહતના ધ્યાસ લીધા હતા. ત્યારે ગઈકાલે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવવાળા યુવાનનું અચાનક મોત નિપજતાં વાસેરાકંપાના લોકોમાં ભય ફેલાયો હતો. યુવકની સારવાર દરમિયાન તબીબતમાં સુધારો જણાયો હતો પરંતુ સોમવારે અચાનક તબીબત લથડતાં યુવાનનું મોત નિપજતાં વાસેરાકંપામાં શોકની લાગણી ફેલાવવાની સાથે ભય વ્યાપ્યો હતો.

બનાસડેરી મિશન-૨૦૨૦ના ભાવિ આયોજન અંગે પ્રગતિશીલ દૂધ ઉત્પાદકોની ચિંતન શિબિર યોજાઈ

પાલનપુર, તા. ૧૫ બનાસ ડેરીના મેનેજર(ડી કોઈ પણ સંસ્થાના વિકાસનો આધાર તેના ભવિષ્યના આયોજન પર રહેલો હોય છે. બનાસ ડેરીએ છેલ્લા અઢી દાયકામાં કરેલ વિકાસ તેના સ્થાયી, પારદર્શક, દૂરદેશી નેતૃત્વના વખતોવખતના ભવિષ્યના આયોજનને આભારી છે. બનાસ ડેરીએ ૨૦૨૦ના આયોજન માટે તાજેતરમાં અંબાજી ખાતે ડેરીના ટોપ મેનેજમેન્ટ મિશન ૨૦૨૦ વર્કશોપ આયોજિત કર્યો હતો. જેના ભાગરૂપે જીલ્લાના પ્રતિનિદ ૫૦ લીટરથી વધુ દૂધ ભરાતાં પ્રગતિશીલ દૂધ ઉત્પાદકોની પાસ ચિંતન શિબિરનું આયોજન તા. ૧૪૦૪૨૦૧૫ ના રોજ બાદરપુરા ઓઈલ સંકુલ ખાતે દૂધઉત્પાદકોના ઉદ્ધર્ષ, પશુપાલન વ્યવસાયને પોષણક્ષમ બનાવવા અને બનાસ ડેરી મિશન ૨૦૨૦ના ભાવિ આયોજન અંગેની અગત્યની ચર્ચા કરવા માટે ડેરીના માન. ચેરમેન શ્રી પરથીભાઈ ભટોળના અધ્યક્ષ સ્થાને કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં નિયામક મંડળના સભ્યશ્રીઓ અને બનાસ ડેરીના ટોચના અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચિલોડા ગામના સામાજિક અગ્રણી જગદીશભાઈ પટેલનું દુ:ખદ અવસાન

અંતિમ યાત્રામાં જિલ્લા-તાલુકાના અગ્રણીઓએ મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા ચિલોડા, તા. ૧૫ સહકારી સંઘના ડિરેક્ટર તરીકે હાલમાં આપી રહ્યા હતા. આ સાથે ૪૨/ મોટા ગામના યુવાન સક્રિય અગ્રણી જગદીશભાઈ બાબુભાઈ પટેલનું બિમારીના કારણે દુ:ખદ અવસાન થતાં જિલ્લા તાલુકા તથા ગ્રામજનોમાં ઊંડા શોકની લાગણી ફેલાવા પામી છે. સ્વ. જગદીશભાઈ પટેલ ધી ચિલોડા સેવા સહકારી મંડળીના ચેરમેન પટેલ તથા ચિલોડા ગ્રામ પંચાયતના સદસ્ય તરીકે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી સતત સેવાઓ આપી રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત તેઓ જિલ્લા-તાલુકા સહકારી સંસ્થાઓમાં તાલુકા સહકારી ભરીદ-વેણાણ સંઘના પૂર્વ ડિરેક્ટર તરીકે તથા ગાંધીનગર જિલ્લા



જગદીશભાઈ પટેલ

મહેસાણા દૂધ સાગર ડેરી અને મહેસાણા સહકારી બેંકના ચેરમેનો વિરૂદ્ધ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ

મહેસાણા, તા. ૧૫ મહેસાણા જિલ્લાની ટોચની બે સહકારી સંસ્થાઓ મહેસાણા દૂધ સાગર ડેરી અને મહેસાણા ડીસ્ટ્રીકટ સેન્ટ્રલ કો.ઓ.પ. બેંકના ચેરમેનો વિરૂદ્ધ કથિત ગોટાળાઓ સંદર્ભે સહકાર વિભાગના અધિકારીઓએ તપાસ હાથ ધરી આ બંને સંસ્થાઓમાં વહીવટદારોની નિમણૂક કરતાં જિલ્લામાં ભારે ચકચાર જાગી છે. મહેસાણા ખાતે આવેલ દૂધ સાગર ડેરીમાં વહીવટીય અનિયમિતતા અંગે ડેરીના ચેરમેન વિપુલભાઈ ચૌધરી સામે સહકાર વિભાગના અધિકારીએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ત્યારબાદ ગુજક્રીમાસોલ દ્વારા કથિત યુરિયા ક્રીભાંડ મામલે ગુજક્રીમાસોલના ચેરમેન તથા મહેસાણા ડીસ્ટ્રીકટ સેન્ટ્રલ કો.ઓ.પ. બેંક લિ.ના ચેરમેન નટુભાઈ પટેલ વિરૂદ્ધ પોલિસ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આ બંને ટોચની સહકારી સંસ્થાઓના ચેરમેનો વિરૂદ્ધ નોંધાયેલ ફરિયાદો સંદર્ભે રાજ્યના સહકાર વિભાગના અધિકારીઓની ટુકડીએ પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે તપાસ હાથ ધરી આ બંને સંસ્થાઓમાં વહીવટદાર તરીકે સરકારી અધિકારીઓની નિયુક્તિ કરી દીધી હતી. આથી જિલ્લાના સહકારી ક્ષેત્રમાં ભારે હડકંપ મચી ગયો છે. જાણવા મળ્યા મુજબ મહેસાણા દૂધ સાગર ડેરીમાં વહીવટદાર તરીકે એમ.ડી. ચૌહાણ અને મહેસાણા ડીસ્ટ્રીકટ સેન્ટ્રલ કો.ઓ.પ. બેંકમાં વહીવટદાર તરીકે જે.એમ. કટારાને મૂકવામાં આવ્યા છે.

ખેરાલુના મલારપુરા ગામે યુવાને માતા પિતા અને માસુમ બાળકીને કુહાડીના ઘા ઝીંકી મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા

નાગજીજી બાબુજી ઠાકોર નામના ઝનૂની મગજના ઈસમે રાતના સમયે પોતાના ઘરમાં સુતેલા માતા-પિતા, માસુમ પુત્રી અને પત્નિ પર વારકારની કુહાડી વડે તીક્ષ્ણ ઘા કર્યા હતા જેથી લોહી લુહાણ હાલતમાં ગંભીર રીતે ઘવાયેલા ઠાકોર બાબુજી નાજુજી ઉ.વ.૫૫-પિતા, ઠાકોર મંશીબેન બાબુજી ઉ.વ.૫૦-માતા, તથા ધરતીબેન નાગજીજી ઠાકોર ઉ.વ. ૩૫-પુત્રીના કુટુંબ મોત નિપજ્યા હતાં. દરમિયાન સવારના સમયે આસપાસના રહીશોને જાણ થતાં તમણે પોલીસને ખબર આપતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. આ સમયે પોલીસને જોઈને આરોપી ઉરકેરાઈ ગયો હતો અને હાથમાં કુહાડી તથા બીજા ટિકરા આકાશ ઉ.વ.૫ ને તેડીને તેની આડશમાં બેકામ અપશબ્દો બોલી પોલીસ પર તેમજ વચ્ચે છોડાવવા જનારા પર હુમલો કર્યો હતો. જેમાં બે પોલિસ કર્મચારી અને બે વ્યક્તિઓ મળી કુલ ૪ વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. ઉરકેરાયેલા આરોપીએ પોતાની પત્ની પર પણ હુમલો કર્યો હતો. ઘાયલ તમામને સારવાર અર્થે ખેરાલુ અને મહેસાણાની હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. આ ચોંકાવનારી ઘટનાના પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે હાહાકાર મચી ગયો હતો. ખેરાલુ પોલીસે માતા પિતા અને માસુમ પુત્રીને મોતને ઘાટ ઉતારનાર તેમજ પોલીસ અને સાહેદોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડનાર શખ્સ વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ધનસુરા શીકાના ખેતરમાં ખેડૂતો પર જંગલી ભુંડે હુમલો કરતા ૧ ની હાલત ગંભીર

મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના શીકા અને ગુર્જરી ગામની સીમમાં આવેલા ખેતરોમાં જંગલી ભુંડો મળી હતી પરંતુ એટલામાં તો જંગલી વાવણી કરેલો ઉભો પાક સફાવટ કરી જતા હોવાથી સાથે ખેતરમાં એકલ દોકલ રખેવાળી કરતા અથવા ખેતમજૂરી કરતા લોકો પર જંગલી ભુંડો હુમલો કરી શરીરના ચીથરેલાલ કરી ખેડૂતોને મોતના મુખમાં ધકેલવાની અથવા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડવાના કેટલાક હુમલાઓ થયા હોવા છતાં જંગલવિભાગના અધિકારીઓ જંગલી ભુંડોને નાશવામાં અસફળ રહેતા ભૂમિપૂત્રોની હાલત કંફાડી બની ગઈ છે.

વીઆરએલ લોજીસ્ટીકના ઈશ્યૂને મળતો સારો પ્રતિસાદ

વીઆરએલ લોજીસ્ટીક લિમિટેડ શેર દીઠ રૂ. ૧૦ની મૂળ કિંમત અને રૂ. ૧૮૫-૨૦૫ની પ્રાઈસ બેન્ડ ધરાવતા ૧.૭૧ કરોડ શેરોની બજારમાં પ્રવેશી છે. જે ૧૭મી એપ્રિલે બંધ થશે. ઈશ્યૂને ગ્રે માર્કેટમાં સારો પ્રતિભાવ મળી રહ્યો છે. ન્યૂનતમ ૬૫ શેરો અને તેના ગુણાંકમાં અરજી કરવાની રહેશે. બીએમઈ અને એનએસઈ ખાતે લિસ્ટેડ થશે. કંપનીના ચેરમેન વિજય શંખેશ્વર છે. ડિસેમ્બર-૧૪ના અંતે પુરા થયેલા ૮ માસ માટે રૂ. ૧૨૭૪ કરોડની આવક ઉપર રૂ. ૭૨ કરોડનો ચોખ્ખો નફો ધરાવતી વીઆરએલ લોજીસ્ટીક ૨૮ રાજ્યો અને ૪ કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં ૩૫૪૬ વાહનો સાથે કાર્યરત છે. પ્રાથમિક શાળાના બાળકોનું આ મુલ્યાંકન અંતિમ તબક્કામાં છે. શાળાઓમાં ૪થી મે થી વેકેશનનો આરંભ થવાનો છે તેમ તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

Table with 2 columns: આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. It contains a grid of numbers and their corresponding words.

Advertisement for 'ટચુકડી' (Touch Kadi) featuring a logo and contact information.

Advertisement for 'ખોવાયેલ છે' (Eaten) with contact details for a business.